



МЖ

МОСКОВСКИЙ КОМСОМОЛЕЦ

Общественно-политическая газета
Распространяется в 89 субъектах РФ
Цена в розницу договорная

07.02. – 13.02 2024 г.
№22 (656)

ИЗДАЕТСЯ С 11 ДЕКАБРЯ 1919 ГОДА

+ТВ ПРОГРАММА

MOSKOVSKIJ KOMSOMOLETS

АНИТА ЦОЙ УСПЕВАЕТ И НА СЦЕНЕ, И НА ГРЯДНАХ

Певица отмечает день рождения под аплодисменты зрителей

15 стр.



ПОСЛЕДНЕЕ ДЕЛО ОЛЬГИ БОГУСЛАВСКОЙ

Расследование знаменитой журналистки «МК» завершилось через четыре года после ее смерти

Журналистское расследование про отъем квартир у беспомощных пенсионеров, алкоголиков, психически больных москвичей было начато обозревателем «МК» Ольгой Богуславской в 2014 году. Оно подошло к своему завершению 17 января 2024 года.

В этот день Хорошевский районный суд города Москвы огласил приговор в отношении Злобинского Павла Владимировича, работающего менеджером в сфере недвижимости.

Одна квартиру Злобинский получил по завещанию от сильно пьющего пенсионера с инвалидностью, вторую — по такой же расписке в долге на миллионы, по третьей судился с пациентом психиатрической больницы... Все эти судебные тяжбы есть в Интернете. О них писала журналистка «МК».

Несмотря на внушительный послужной список, 45-летний подсудимый был признан виновным в совершении только одного преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ («Мошенничество в особо крупном размере»), и осужден на 6 лет лишения свободы.

Ольга Богуславская ушла из жизни в конце 2019 года, увы, так не узнав, что справедливость, пусть даже и частично, восторжествовала.

Читайте 6-ю стр.

ОХОТА НА ВАЛЮТУ

Минфин снова планирует покупать доллары и евро

В ближайший месяц Минфин потратит 73,2 млрд рублей на покупку иностранной валюты и золота в рамках бюджетного правила. Речь идет о смене тактики: в январе ведомство Силуанова не покупало, а продавало валюту — на 69,1 млрд рублей. В обывательском представлении такого рода меры продиктованы прежде всего стремлением монетарных властей повлиять на курс национальной валюты. Но так ли это на самом деле?

Читайте 2-ю стр.

ЗЛОБА ДНЯ

Дмитрий ПОПОВ, обозреватель

КИЕВ ЗАСТУПАЕТ НА МОСТ

Командующий ВМС Украины Алексей Неижпапа заявил, что до конца года Крымский мост не достоят. И добавил, что знает, как это сделать. Мельничук, конечно, украинское руководство.

Год назад, в конце февраля 2023-го, Зеленский говорил: «Уже этим летом я буду лично кормить рыб у причала в Крыму».

В октябре 2022 года начальник ГУР Буданов обещал, что ВСУ к лету 2023-го выйдут на границы 1991 года, включая Крым и юго-восток Украины.

Но вот сейчас февраль 2024-го. Most стоит, Крым наш, русские земли — Донецкая, Луганская, Херсонская и Запорожская области — постепенно освобождаются от украинской оккупации.

Черноморский флот, как пишет в свежем бюллетене британская разведка, способен выполнять все три свои главные задачи на Черном море: нанесение ударов дальнобойными ракетами; патрулирование; оказание поддержки сухопутным операциям.

На этом фоне Неижпапа — он ведь командует украинским флотом, а значит, главный противник нашего Черноморского флота — под давлением льского интервьюера выдает такую словесную «перемолвку» про Крымский мост.

Что интересно, если бы он говорил про установление господства на море, уничтожение ЧФ России или десантную операцию в Крыму, это можно было бы пропустить мимо ушей по очевидной причине отсутствия у Украины таких военно-морских возможностей. А вот мост — самое то. Мелко для командующего флотом, но...

Читайте 3-ю стр.

ПОД ПОЗЫВНЫМ «СМСКА»

Как доставляют свежие продукты в зону СВО

В ходе «Прямой линии» с президентом в конце 2023 года Владимир Путин поблагодарил россиян, которые «сердечно относятся к нуждам фронта», ими пожертвовано свыше 10 миллиардов рублей, дети отправили бойцам более 3 миллионов писем поддержки.

Активно участвуют в этом движении и фермеры-волонтеры, которые, «объезжая мины», доставляют домашние продукты питания на линию фронта по собственной инициативе. «МК» нашел фермера, который еще в апреле 2022 года отправился с обозом собственных продуктов на передовую.

Читайте 12-ю стр.



СНЕЖНОСТЬ – НОРМА ЖИЗНИ

Циклон «Ольга» вновь заставил поволноваться московских коммунальщиков

В течение двух дней — 6 и 7 февраля — над Москвой проносится мощный циклон, получивший имя «Ольга». За это время, как ожидают синоптики, выпадет до четверти месячной нормы осадков — таким образом, подтаявшие за несколько дней оттепели сугробы вновь обретут пышные формы. Традиционно затруднения ожидаются на дорогах, и можно уже говорить, что организационные технологии работы в снегах московские коммунальщики хорошо отработали.

Читайте 3-ю стр.

СВОБОДНАЯ ТЕМА

Александр ЦИПКО, доктор философских наук

РУССКУЮ ИДЕЮ ПОРОДИЛА БОЛЬ СОПЕРЕЖИВАНИЯ

Читайте 3-ю стр.

НЕИСПРАВНЫЙ УДЛИНИТЕЛЬ ОБОРВАЛ ЖИЗНИ ДЕТЕЙ

ИЗ-за замкнувшего в квартире удлинителя возник страшный пожар в подмосковном поселке Шевляково городского округа Клин, унесший жизни двух детей. Справиться с огнем попытались хозяин жилища, но от стресса пенсионер упал и сломал ногу.

Как стало известно «МК», удлинитель воспламенился в понедельник утром в квартире на третьем этаже в четырехэтажном панельном доме. Это случилось в гостиной на глазах у 3-летнего мальчика — мальш смотрел мультики по телевизору. Огонь мгновенно перешел на шторы. Испуганный ребенок побежал в другую комнату к 70-летнему дедушке и расказал о пожаре. Пенсионер-сердечник-ветеран стал собирать вещи и документы, как вдруг споткнулся и упал. Из-за внезапной невыносимой боли в левой ноге он не смог встать.

Соседи, заметившие дым, позвонили в 112. Вскоре приехали пожарные бригады.

Специалисты выломали дверь квартиры, где был очаг возгорания, и в одной из задыхающихся комнат обнаружили пенсионера. Пожарные вынесли мужчину на улицу. Пенсионер, отойдя от шока, сообщил, что в квартире остался ребенок. В одной из комнат огнеборцы обнаружили труп малыша. Пенсионера с переломом левой ноги и отравлением продуктами горения отвезли в больницу.

Площадь возгорания составила 12 квадратных метров, одна из комнат выгорела полностью. Выяснилось, что 70-летняя супруга пенсионера незалого до пожара уехала за продуктами в Клин. Внука она оставила под присмотром дедушки. В Подмоскovie у женщины есть маленький домик, в котором она переночевала после ЧП. Двое совершеннолетних сыновей пенсионера только недавно устроились на работу и пока не могут оказать финансовую помощь матери. А 37-летняя мать умершего мальчика уже четвертый год отбывает срок за сбыт наркотиков в крупном размере.

К сожалению, второй жертвой пожара тоже стал ребенок. Дым начал поступать в квартиру этажом выше. От едкого запаха проснулась 33-летняя хозяйка. Она была дома с двухлетней дочкой, которая немного приболела. Дама успела позвонить 43-летнему мужу, который находился на работе. После разговора с супругом женщина начала собирать вещи, но почувствовала сильную слабость и упала в обморок. Ляжавшая в кровати дочь тоже потеряла сознание, надыхавшись продуктами горения. Вскоре дверь в квартиру вскрыли сотрудники пожарно-спасательного отряда. Они вынесли на руках мать и ребенка. Девочка умерла от отравления угарным газом. Состояние мамы оценивается как средней тяжести. На время ремонта в квартире после ЧП мужчина с женой будут жить у родственницы в Подмоскovie.

Среди кандидатов были такие запахи, как «свежая трава», «сладкий персик», «инбир и корица», «жасмин и ваниль» и другие. Победителем стал «белый пион» — именно им теперь будут пахнуть на эскалаторной галерее на Вокзале пионов.

Помимо этого был определен запах для пересадочного узла «Деловой центр». Для этой зоны пассажиры выбрали аромат бобов тонка. По словам парфюмеров, запах тонка навеивает воспоминания о ванили, черносливие, карамели и свежескопленном меле. И в скором времени специалисты установят диффузоры, которые будут распространять выбранные ароматы. Все они безопасны, гипоаллергенны и получили необходимую сертификацию. Концентрация будет регулярно меняться в зависимости от температуры воздуха, количества пассажиров и их пожеланий.

Читайте 12-ю стр.

telegram: @mk_srochno

В НОМЕР! ЖИЗНИ!

+7(495) 707-29-98, mknews@mk.ru

ДЕТСКИЙ САД ЗАКРЫЛИ ПОСЛЕ ОТРАВЛЕНИЯ ВОСПИТАННИКОВ

Роспотребнадзор закрыл частный детский сад в Новой Москве, где группа детей заболела кишечной инфекцией. Ревизоры выявили ряд нарушений, опасных для здоровья воспитанников.

Как выяснил «МК», специалисты столичного управления Роспотребнадзора провели срочное эпидемиологическое расследование в детском саду в поселке Газопровод. На днях здесь зафиксировали массовое отравление детей — после приема пищи в садике группа дошкольников подхватила кишечную инфекцию.

В ходе обследования ревизоры выявили грубые нарушения в организации питания малышей и проведения мероприятий по дезинфекции. Так, на продукты, которые использовались для приготовления пищи, не было необходимых документов, подтверждающих их происхождение, качество и безопасность. Кроме этого по санитарным правилам сотрудники пищеблоков детских садов должны отбирать суточные пробы от каждой партии приготовленной еды. Пробы должны храниться не менее 48 часов в специально отведенном месте в холодильнике при температуре от +2°C до +6°C. В частном саду этого не делали.

Также персонал учреждения хранил дезинфицирующие средства в месте, где их могли достать воспитанники. Это тоже грубое нарушение правил безопасности, ведь ребенок любопытством мог попробовать жидкость из той или иной бутылки, что привело бы к плачевным результатам.

В групповой ячейке сотрудники надзорного органа отметили наличие следов жизнедеятельности насекомых, что свидетельствует о некачественной уборке и дезинфекции.

Проверяющие зафиксировали, что выявленные нарушения представляют угрозу жизни и здоровью детей. Был составлен протокол о временном запрете деятельности садика, его помещения опечатаны. Дальнейшую судьбу заведения решит Щербинский районный суд.

Читайте 6-ю стр.

ПОЛИЦЕЙСКИЕ ОТБИЛИ ЧЕМОДАН С КРЫСАМИ У КРОВОЖАДНЫХ ПРОХОЖИХ

Чемодан, кишущий крысами, обнаружили на днях сотрудники полиции на скамейке в Измайловском парке. Не желая погубить невинные души грызунов, стражи порядка связались с волонтерами и пристроили ораву длиннохвостых в добрые руки.

Как стало известно «МК», о подозрительном саковом полицейским сообщили бдительные прохожие. Когда стражи порядка открыли кейс, в нем копошилось 25 крыс разного окраса. Причем все они переместились в кроватку, которую удалось растерзать двум своим соплеменникам. Возмущенная публика, которая обступила чемодан, посоветовала правоохранителям немедленно избавиться от мерзких грызунов, но патрульные оказались гуманнее. Они решили найти сообщество помощи крысам и вызвать на место волонтеров. Зооактивисты первым делом показали несчастных ветеринарам, и те сразу определили, что компания

крыс держали нерадивые заводчики ради размножения: среди них было 19 девчонок и 6 мальчиков.

— Тех, кто продает в Интернете маленьких крысят, мы между собой называем «плодилками». И та «плодилка», которая выбросила этих животных, просто жуткий живодер. Она избавилась от неликвида, то есть отработанного материала. Чемоданные крыски все были старые, некоторые с опухолками, некоторые даже без глаз. Видно, что для размножения они уже не годились, поэтому их выкинули, — рассказали «МК» в сообществе «Крыса в беде».

Многолетняя семья уроженцев Таджикистана ужинала в съемной квартире. Во время приема пищи трехлетний мальчик подвинулся к сосиске, стал задыхаться, а вскоре пошел. Перепуганные родители в панике не смогли сами вызвать «скорую помощь».

Как стало известно «МК», трагедия произошла вечером в понедельник на улице Рождественская.

Читайте 3-ю стр.

ЗА ОДНО ДТП ЗАПРЕТИЛИ НАКАЗЫВАТЬ ДВАЖДЫ

Устранить противоречие в Кодексе об административных правонарушениях, позволяющее дважды судить за одно и то же деяние, постановил Конституционный суд России. Дело о наезде на пешехода, по результатам которого было принято такое решение, попало в обзор практики суда.

Автоавария, ставшая причиной судебного разбирательства, произошла в Волжье Саратовской области. Водитель на нерегулируемом пешеходном переходе сбил несовершеннолетнего. На него был составлен протокол за то, что он не уступил дорогу пешеходу, мужчина не назначил штраф — 1,5 тыс. руб. (максимальный штраф по этой статье — 2,5 тыс. руб.). Впоследствии, когда было установлено, что в результате наезда здоровью потерпевшего был причинен вред средней тяжести, в отношении водителя было возбуждено еще одно дело. За причинение вреда здоровью ответственность — штраф от 2,5 до 5 тыс. руб. или лишение прав на срок от года до полутора лет. В результате рассмотрения второго дела нарушителю на полтора года запретили садиться за баранку. Водитель просил отменить этот запрет, поскольку, по его мнению, он уже ответил перед законом за совершенный наезд. Но суды первой, апелляционной и кассационной были непреклонными, их решение поддержал и Верховный суд.

А в Конституционном суде указали, что в описанном случае был нарушен один из основополагающих принципов юридической ответственности — недопустимость повторного осуждения за одно и то же. Такие принципы по своей сути относятся к основам конституционного правосудия. Решения судов были отменены, дело пересмотрено судом первой инстанции, их решение поддержал и Верховный суд.

В Конституционном суде указали, что в описанном случае был нарушен один из основополагающих принципов юридической ответственности — недопустимость повторного осуждения за одно и то же. Такие принципы по своей сути относятся к основам конституционного правосудия. Решения судов были отменены, дело пересмотрено судом первой инстанции, их решение поддержал и Верховный суд.

МАЛЬЧИКА, ПОДАВИВШЕГОСЯ СОСИСКОЙ, ПЫТАЛИСЬ СПАСТИ ВСЕМ ПОДЪЕЗДОМ

Слишком большой кусок сосиски, по всей видимости, откусил трехлетний мальчик, который подавился и погиб во время ужина на юго-востоке Москвы. Ребенка сначала пытались спасти родители и соседи.

Как стало известно «МК», трагедия произошла вечером в понедельник на улице Рождественская.

Многолетняя семья уроженцев Таджикистана ужинала в съемной квартире. Во время приема пищи трехлетний мальчик подвинулся к сосиске, стал задыхаться, а вскоре пошел. Перепуганные родители в панике не смогли сами вызвать «скорую помощь».

Как стало известно «МК», трагедия произошла вечером в понедельник на улице Рождественская.

Читайте 3-ю стр.



Table of TV programs for Monday, February 12, 2024. Columns include channel logos (1, Россия 1, ТВУ, НТВ, 5, Россия К, СТС, ТНТ, 3) and program details (time, title, description, genre).

Table of TV programs for Monday, February 12, 2024. Columns include channel logos (Р, Звезда, ОТР, Пятница!, 360, Карусель, МТР, Матч!) and program details (time, title, description, genre).

ВТОРНИК, 13 ФЕВРАЛЯ

Table of TV programs for Tuesday, February 13, 2024. Columns include channel logos (1, Россия 1, ТВУ, НТВ, 5, Россия К, СТС, ТНТ, 3) and program details (time, title, description, genre).

Table of TV programs for Tuesday, February 13, 2024. Columns include channel logos (Р, Звезда, ОТР, Пятница!, 360, Карусель, МТР, Матч!) and program details (time, title, description, genre).



Table of TV programs for Wednesday, February 14, 2024. Columns include channel logos (1, Россия 1, ТВУ, НТВ, 5, Россия К, СТС, ТНТ, 3) and program details (time, title, description, rating).

Table of TV programs for Wednesday, February 14, 2024. Columns include channel logos (Р, Звезда, ОТР, Пятница!, 360, Карусель, МР, Матч!) and program details (time, title, description, rating).

ЧЕТВЕРГ, 15 ФЕВРАЛЯ

Table of TV programs for Thursday, February 15, 2024. Columns include channel logos (1, Россия 1, ТВУ, НТВ, 5, Россия К, СТС, ТНТ, 3) and program details (time, title, description, rating).

Table of TV programs for Thursday, February 15, 2024. Columns include channel logos (Р, Звезда, ОТР, Пятница!, 360, Карусель, МР, Матч!) and program details (time, title, description, rating).



Table of TV programs for Friday, February 16, 2024. Columns include channel logos (1, Россия 1, ТВУ, НТВ, 5, Россия K, СТС, ТНТ, 3) and program details (time, title, genre, director, cast).

Table of TV programs for Friday, February 16, 2024. Columns include channel logos (Р, Звезда, ОТР, Пятница!, 360, Карусель, МТР, Матч!) and program details (time, title, genre, director, cast).

СУББОТА, 17 ФЕВРАЛЯ

Table of TV programs for Saturday, February 17, 2024. Columns include channel logos (1, Россия 1, ТВУ, НТВ, 5, Россия K, СТС, ТНТ, 3) and program details (time, title, genre, director, cast).

Table of TV programs for Saturday, February 17, 2024. Columns include channel logos (Р, Звезда, ОТР, Пятница!, 360, Карусель, МТР, Матч!) and program details (time, title, genre, director, cast).



Table with 12 columns representing different TV channels (1, 1, TBU, 5, РОССИЯ, СТС, ТНТ, 3) and rows listing programs with their start times and descriptions.

Table with 12 columns representing different TV channels (РОССИЯ, ТНТ, ОТР, ПЯТНИЦА, 360, карусель, МП, МАТЧ!) and rows listing programs with their start times and descriptions.

НЕДЕЛЯ

с Ильей ЛЕГОСТАЕВЫМ ПЛЕСНУЛИ КОЛДОВСТВА

Комедии с провинциальным колоритом увлекли продюсеров не на шутку. Видимо, в комичном противостоянии простых людей из глубинки и избалованных столичных штушек есть и зрительский, и державный интерес. Уровень шуток, конечно, разный, но, как выясняется, есть беспроигрышные темы.



Катерина Ковалечук, Ольга Тумайкина и Анна Уколова.

Сериял «Повышая градус» стал чем-то вроде нашего ответа на «Во все тяжкие» или реинкарнацией «Самогонщиков». Но если в первом случае речь идет о социальной драме, а во втором о фельетоне, то «Повышая градус» больше похоже на специфический коктейль из женской силы, мужской слабости и аромата амброзии. Последний ингредиент как будто самый важный.

ВОТ И ПОГОВОРИЛИ

Тем для содержательных бесед на телевидении остается не так много, но разговоры в студиях тем не менее никто не отменяет. Создателям программ, которые можно назвать развлекательными, наверное, непросто. Хочется, чтобы без глупостей и занудства, при этом не скатываясь в пошлятины. Ну или хотя бы делать это красиво.

Александра Гордона можно поздравить. Его «Закрывать показ» только начал свою вторую жизнь, а студия с недовольным лицом уже покидает его. Конечно, есть подозрения в том, что все было спланировано — уж очень складным получился конфликт ведущего с актером Никитой Кологривым.

ТЕЛЕБУЛЬВАР

СЕРИАЛ

Для всех любителей сериалов о том, как богатство уродует людей, «Золотое дно» могло стать настоящей удачей. А заодно и поводом поразлагальствовать о местном ответе американским «Наследникам». Ответ получился вытнтым, хотя называть сериалы конкурентами не совсем правильно.

Расхожее мнение о том, что любая адаптация хуже оригинала, вряд ли имеет смысл воспринимать всерьез. Есть немало примеров, когда локализованные версии проектов (в том числе российские) получались даже лучше исходников. К тому же «Золотое дно» формально к «Наследникам» не имеет никакого отношения, и от этого даже немного обидно, потому как в американском хите есть что копировать и развивать.

Сам визуализация мира бизнес-воротил в американском проекте по-хорошему удивляет. Богачи сняты так, будто за ними подглядывают папарацци, поэтому весь лоск интерьеров, машин и нарядов сразу пропадает. В кадре лица, на которых застыли злость, зависть и растерянность, в итоге обладатели счетов и всех благ мира совсем не похожи на людей со светских разворотов глянцевого журнала.

В «Золотом дне» все по-другому. Вместо медиамегатна, списанного с Руперта Мердока, — строптивый олигарх, после смерти которого начинается нештучная грязь. Семья расщепляется за бизнес покойного с одним из акционеров, чиновником, крившеавшим в министрствах большой дилы и претендующим на куда больший кусок пирога после того, как его деловой партнер отошел в мир иной.

В местном сериале богатый мир старается показать максимально обложечным. Вместо кичевых нелепых офисов, которых все еще очень много, скандинавский минимализм, герои выглядят гораздо лучше, чем те, кого они изображают, в общем, алчная грязь проходит



Юлия Снигирь и Павел Попов.

ДЕЛА СЕМЕЙНЫЕ

«Золотое дно» сравнивают с американскими «Наследниками» — и делают это напрасно

в декорациях максимально эффективных для местного сериального бюджета. Впрочем, желание приукрасить действительность в стране, где куда далеко не все красиво, наверное, естественное, особенно для тех, кто снимает кино.

Еще одна примета «Наследников» — пулеметной скорости диалоги, замешанные на матерщины, бизнес-жаргоне и сарказме. Герои «Золотого дня» тоже за словом в карман не лезут, и хотя в фирменной версии выражаются они куда скромнее, чем в стриминговой, скорость формулировки мыслей и развития событий тоже вполне достойная. Сергей Минаев как автор сюжета и соавтор сценария еще со времени

контракт приятеля-рэпера, пытающегося распрощаться с продюсером. Весьма изыщна отсылка к истории Егора Крида, который ушел на волные хлеба от своего продюсера Тимата благодаря финансовой поддержке Бориса Ротенберга, чему, правда, нет официального подтверждения.

Актерский состав «Наследников» справедливо называют совершенным. Вместо больших звезд здесь серьезные авторитеты из независимых театров, чья игра близка к виртуозной. В «Золотом дне» в главных ролях вполне медийные лица, за которыми, конечно же, тянется шлейф прежних ролей. Впрочем, калейдоскоп актрис и актеров, которых все, безусловно, где-то видели, не исключает приятных сюрпризов.

Игорь Гордин, играющий чиновника с огромным аппетитом на взятки и интриги, снова в роли номеклатурного злодея, которых он сыграл уже довольно много. Но по-прежнему каждый его жест и взгляд задерживают внимание, как и должно происходить в ситуации, когда роль и актер явно совпали.

Юлия Снигирь можно назвать либо актрисой маниакально избирательной на роль, либо просто невероятно везучей. Так или иначе, но в многих проектах Снигирь удается быть разной и при этом выжимать максимум из образа, попутно оставаясь в кадре красивой. В «Золотом дне» она играет любовницу умершего олигарха, девушку, которая одинаково хороша и показывая коготки, и проявляя деловую хватку.

Все остальные тоже вроде бы на своих местах, но играют просто очерченные роли в своих фильмографиях. «Золотое дно» вряд ли можно назвать проектом, претендующим на долгое внимание и думчивое обсуждение, однако его конструкция из актеров, сценария и постановки вполне способна увлечь и даже по-своему очаровать. Сравнений с «Наследниками» лучше избегать. При схожей тематике это все-таки разные голые годы. «Вкус» нашей совсем неплох в сравнении с «блодами», которые сейчас предлагают в федеральном эфире.

ИХ НРАВЫ

«МАЖОР» ПО-КОРЕЙСКИ

У героя Павла Прилучного выявился новый последователь

Сериал «Мажор» можно назвать проектом с невероятно удачной для российского фильма международной судьбой. Адаптации «Мажора» вышли уже в сорока странах, включая Корею, где премьера состоялась совсем недавно. Наверное, это самая экзотическая версия местного сериала, в которой, конечно же, есть свои особенности.



Ан Бохён и Ли Кан Хён.

Мода на корейское кино открыла для сериала Flex X Сор («Чеболь против детектива») довольно большие возможности, и проект попал на стриминг Disney+. В целом создатели южнокорейского сериала придерживались сюжета «Мажора», однако десятилетняя разница между проектами ожидала внести новые приметы времени вроде бума социальных сетей.

Термином «чеболь» в Корее обозначают члена семьи, которой принадлежит крупный бизнес. Главный герой «Чеболь против детектива», как и наш мажор, растет в семье бизнесмена с политическими амбициями, но является



Павел Прилучный и Карина Разумовская.

для него приемным сыном и источником разного рода проблем. В отличие от персонажа Павла Прилучного корейский чеболь не просто тусуется по ночным клубам и гоняет на крутой тачке. В полуполночных пейнтбольных соревнованиях он в роли полицейского, поэтому страх порядка для него — скорее ролевая игра.

После уличного конфликта с вооруженным хулиганом (он неожиданно оказался убийцей, которого долго и безуспешно искали) чеболь попадает за решетку, однако развешивает скандальный развешивает имидж отца, и парня решают выдать за агента под прикрытием, выполняющего опасное задание.

Как и мажор, которого отец отправил работать в полицию, чеболь начинает службу в правоохранительных органах, где попадает под опеку девушки-офицера. Нашему мажору сослуживцы то и дело проказывали шины автомобиля. В Корее другое отношение к богатству, поэтому молодой сотрудник встречает довольно пышно, однако напарница чеболя тоже на дух не переносит мажорных деток, на что у нее есть свои причины.

Жизнь нашей Карины Родионовой, наставницы героя Прилучного, поначалу показана не самым подробным образом. В южнокорейском проекте, исходя из культурных традиций страны, семье потенциальной девушки чеболя уделяется гораздо больше внимания. И конечно, специфика полицейского дела и методы их расследования, мягко говоря, отличаются от российских.

Главную роль чеболя-мажора Чжин И Су исполнил корейский актер Ан Бохён. Местные любители корейского кино, вероятно, знают его по проектам «Мое имя» и «Во имя мести» и «Итвон класс». Коллегу героя Ан Бохёна играет Ли Кан Хён.

Илья ЛИТОВ.

Что хочет мужчина

Специалисты эстетической медицины рассказывают, что мужчины-метросексуалы в последние годы все больше...

Мужчины в кабинетах специалистов эстетической медицины и пластических хирургов в последние годы перестали быть редкостью...

Россияне не на шутку озаботились эпиляцией и другими бьюти-процедурами

ВОТ ЭТО ТЕЛО ДЛЯ МУЖЧИН



И чтобы сделать внешность более мужественной, нужно увеличить квадрату лица, а более женственной — подчеркнуть его мягкость...

Словами эксперта, обращается с запросами на малоинвазивные методики подтяжки лица, такие как спейслифтинг...

Отметим также, что рост мужской пластики в России еще сопряжен с медицинским туризмом...



Скромным туризмом. Те, кто вчера делал пластику за границей, сегодня ремонтируют столы в клиниках...

Джузеппе красный нос

Красный нос у мужчины навевает подозрения о его образе жизни и социальном статусе...

Кроме того, как рассказывает Жанна Юсова, у таких пациентов применяется фототермолизис и аппаратные методики терапии розацеа...

Этот термин косметологи применяют и по сей день. Распространенность розацеа в популяции, по данным исследований...

Если розацеа имеет распространение в области глаз, ее называют офтальморозацеа, а если в области носа — ринофима...

Впервые симптомы ринофомы были описаны еще в V веке до нашей эры врачом Гиппократом...

Формы ринофомы бывают разными. При фиброзной кожа носа гладкая, с синовидным оттенком...

В основе лечения ринофомы — удаление гипертрафированной ткани и снятие воспаления...

Эпиляция по-мужски

«Мужчины тоже делают это», — говорит врач-косметолог, дерматовенеролог, дерматоонколог...

Но все же далеко не все и не везде. Свежая статистика говорит о том, что мужчины старше 50 лет предпочитают не заботиться о эпиляции волос на теле...

Если говорить о наиболее частых местах, где мужчины избавляются от лишнего волоса, то на первом месте — уши и нос...

Поднимают от волос грудь 13% мужчин; 12% следят за подмышечными впадинами, 12,9% — за спиной, 6% — за голенями...

25% мужчин бреют перечисленные места раз в 2 недели, 20% — раз в месяц, 16% раз в неделю, а 2% — ежедневно...

Любопытно, что практически треть мужчин (28,8%) никогда ничего не делали с волосами (нигде) и предпочитают естественный вид...

И все же мода на мужскую эпиляцию постепенно набирает обороты. Мужские журналы публикуют гайды «как избавиться от волос»...

Но у мужской эпиляции есть и свои особенности. Волосы — вторичный половой признак, и регуляторным циклом волос являются гормоны андрогены...

Если продолжить тему моды, то в последнее время появились даже новый термин — «бойзиллинг»...

А в ряде случаев избавление от волос полностью меняет жизнь мужчины. Например, врачи приводят в пример одного пациента, всю жизнь стеснявшегося своей порослы на теле...

Кроме того, как рассказывает Жанна Юсова, у таких пациентов применяется фототермолизис и аппаратные методики терапии розацеа...

Екатерина ПИЧУГИНА.

ЗАМРИ, ОРВИ, ВОСКРЕСНИ

Вторая волна ОРВИ, гриппа и ковида в России поднимает голову. В полтора десятка регионов страны школы и детские сады закрыли на карантин...



Эпидемиологи называют нынешний рост заболеваемости респираторными вирусами резким: только за неделю количество случаев ОРВИ и гриппа выросло на 3,8%...

Всего по итогам пятой недели наступившего года гриппом и различными острыми респираторными вирусами заболело около миллиона человек...

Если говорить о преодолении эпидемических порогов, то более чем на 20% они превышены в 32 городах страны...

Если говорить конкретно о гриппе, то чаще всего его регистрируют у москвичей (14,6%). Что касается COVID-19, то заболеваемость им на последней неделе составила 26 тысяч человек...

И все же в 15 субъектах федерации уже пошли на ограничительные меры, введя карантин в детских образовательных учреждениях...

«Ничего необычного в том, что сейчас начался рост ОРВИ и гриппа, нет», — рассказал «МК» известный инфекционист, профессор Николай Малышев...

Эпидемиологи предупреждают, что следующий рост заболеваемости респираторными вирусными инфекциями следует ожидать в начале весны...

В это же время может начаться и рост случаев COVID-19, тем более уже появились вызывающий тревогу новый штамм супермутанта...

«СARS-CoV-2 продолжает эволюционировать», — констатирует эксперт.

Екатерина ПИЧУГИНА.

Чтобы дед не стал бабой

Что такое мужская красота? «Если сексимволы разных эпох, однако многое их объединяет. У всех есть гендерная особенность...

И перед многими специалистами эстетической медицины стоит задача: случайно не сплести из Деда Мороза снежную бабу...

Кроме того, большим спросом у мужчин пользуются трихологи, которые помогают им сделать волосы более здоровыми...

И все же пластические хирурги подчеркивают, что очень важно учитывать пожелание пациента: ведь красота — субъективное понятие...

Здесь важно сохранение мужественности без феминизации черт, согласен пластический хирург Александр Катков...

Мужская пластика — особая пластика. Здесь важно сохранение мужественности без феминизации черт...

«Кроме того, мужчины стали больше времени проводить в онлайн-формате, а значит, чаще замечать свои изъяны...

Возрастная же категория мужчин, по словам эксперта, обращается с запросами на малоинвазивные методики подтяжки лица...

Екатерина ПИЧУГИНА.

КРОССВОРД

crossword puzzle grid with numbers 1-42 indicating starting points for clues.

ПО ГОРИЗОНТАЛИ: 1. Автограф, который можно подделывать. 4. Мракобес, сомневающийся в силе прогресса. 10. Платеж, «застолбивший» понравившийся дом...

ПО ВЕРТИКАЛИ: 1. Абонемент, открывающий двери в бассейн. 2. Тема рассказа, нашедшего Бога. 3. Стыковка труб «горячим» способом. 5. Одежда японки в народных традициях...

ОТВЕТЫ НА КРОССВОРД, ОПУБЛИКОВАННЫЙ 6 ФЕВРАЛЯ
ПО ГОРИЗОНТАЛИ: 1. Пескар. 4. Престиж. 10. Гандбол. 11. Анекдот. 13. Горн. 14. Рейд. 15. Колдобина. 16. Резьба. 18. Кратер. 20. Белорус. 22. Кормилец. 23. Сообщник. 24. Канибал. 27. Королупа. 30. Лакомка. 32. Бредня. 34. Работя. 35. Гарнитура. 36. Труд. 38. Гора. 39. Карпуз. 40. Цветник. 41. Легавая. 42. Черника.

Subscription form for 'Moscow Komsomol' newspaper, including pricing, contact information, and a crossword puzzle.

